

抗击疫情 我们在行动

市市场监管局

及时受理消费诉求 有效维护合法权益

本报讯(通讯员 孙丽任 鹏) 新冠肺炎疫情疫情防控阻击战打响后,市市场监管局启动“12315”快速反应机制,及时受理消费诉求,有效维护广大消费者的合法权益。

面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,市市场监管局高度重视,立即成立疫情防控工作领导小组,畅通投诉举报渠道,充分利用“12315”热线电话和全国“12315”互联网平台,密切关注口罩、体温计、消毒液和生活必需品的市场价格波动情况,同时积极受理消费者投诉举报。

侯马市

举办周边区域传统木版年画网络展

本报讯(记者 武锡刚)日前,侯马市举办了2020年迎新春·侯马及周边区域传统木版年画网络展,得到众多市民和网友的好评。

为了能够在抗击新冠肺炎疫情的同时丰富人民群众文化生活,弘扬中华民族传统文化,展示侯马及周边区域独特的地域文化魅力,该市特将原先准备举办的藏品展升级为此次网络展,让广大人民足不出户就能享受到丰富的文化大餐。

汾西县

玉露香梨分批捐往抗“疫”一线

本报讯(记者 张春茂)2月14日,汾西县高寒农牧专业合作社玉露香梨捐赠仪式在汾西县团柏乡柴洼庄村举行。

简短的仪式后,8辆满载玉露香梨的大卡车从这里出发,带着山区种梨人暖暖的爱心和祝愿,从大山深处驶往北京、武汉、太原、运城、临汾等地的疫情一线。

安泽县

开发大数据系统实时掌握疫情动态

本报讯(通讯员 滕宁 曹鑫)新冠肺炎疫情发生以来,安泽县委、县政府高度重视,把疫情防控作为当前工作的重中之重,带领各级各部门协同作战,结合实际开发疫情防控系统,经各方努力,“安泽县新冠肺炎防控系统”已上线运行半月有余。

“安泽县新冠肺炎防控系统”包含“健康安泽”手机端及电脑管理端,采用云端部署方式,全面覆盖安泽县4镇3乡、67个行政村、1个社区服务中心、4个社区居委会的所有防疫防控管理工作人员及医护人员。

乐当村民“采购员”

本报记者 郭秀婷

“乔师傅,你要的菜放门口了,一会儿别忘了拿。”2月12日上午9时许,在襄汾县永固乡乔村村民乔东亮家门口,包村干部黄学让边喊边把菜放下。

黄学让是一名党员,也是一名包村干部。这次新冠肺炎疫情发生后,他和村干部们想到一个问题:在做好防控工作的同时,全村225户1043名村民吃菜问题应该如何解决?

这时,乔村村委主任康世俊发话了,村里正与包村干部黄学让商量此事,尽快答复!群里安静了下来,大家都在耐心等待结果……

说到这里,时间要转回2月2日上午10时许,当时黄学让在微信里留意到村民们的购菜需求,当即决定为大家当采购员。可是去哪儿买菜呢?当地集市不开,去超市购买?菜品不全。这咋办?为了寻找到物美价廉的购菜渠道,黄学让把家人发动起来四处寻找菜源,一个多小时后终于找到了合适的菜品批发商。

尧都区建立“六项机制”

党建引领城乡社区战“疫”

制。该区动员机关事业单位和在职党员实行社区“双报到”,支援社区疫情防控。目前,共有市区385家单位、1893名在职党员闻令报到,全力支援长期满负荷工作的社区干部,有效缓解了一线工作压力。

坚持上下联动,完善指挥调度机制。坚持全区一盘棋,落实包联责任,区级领导包街道,街道班子成员包社区,社区干部包小区包片区,党员包楼包户包“微网格”,社区防控能力得到进一步提升。

坚持力量下沉,完善组织引领机制。

政法委抽调骨干力量,成立3支街道社区疫情防控工作调研指导组,对社区一线疫情防控工作进行巡回调研指导,及时发现基层疫情防控中的先进事迹、经验做法。

坚持跟踪问效,完善督导落实机制。该区区委组织部、区民政局会同区、业工委(楼长片长)、医护人员、民警“八支队伍”,形成联动紧密、反应迅速、运转高效、执行坚决的指挥调度体系。

坚持跟踪问效,完善督导落实机制。

坚持正向激励,完善关爱保障机制。该区区委组织部出台“暖心”30条,从政治激励、组织激励、工作激励、精神激励等方面关爱防疫一线党员干部人才,坚决做好后勤保障,注重总结宣传基层党组织和广大党员干部中涌现出的先进人物和感人事迹并通报表彰。

支援武汉的请战书。“妈妈,一定要保护好自己,不要生病,我和爸爸在家等你。重要的事情说三遍:不要生病!不要生病!不要生病!妈妈加油!爱你呦——你的女儿。”

支援武汉的请战书。

检验科副主任侯临平从接到病毒核酸检测任务开始,天天加班,没睡过一个安稳觉。有一次,本该休息的侯临平接到某县疾控中心送来的急诊标本,本能地披上衣服直奔实验室。

市人民医院分子生物学实验室的7人里,6名是共产党员,一名是入党积极分子,他们7人都在支援武汉的请命书上按下了红手印。

市人民医院分子生物学实验室的7人里,6名是共产党员,一名是入党积极分子,他们7人都在支援武汉的请命书上按下了红手印。

用责任担当践行铮铮誓言

本报记者 郝海军

2月8日凌晨4点,市人民医院输血科主任宋萱走出分子生物学实验室,按流程在操作间小心翼翼地脱卸身上的防护装备,完成消毒等一系列操作后往宿舍走去。

回到宿舍,看到桌子上食堂给他们送来的饺子,宋萱才想起当天是元宵节。从2月6日起,宋萱被临时抽调至医院分子生物学实验室进行新冠肺炎病毒核酸检测,和这里的6名同事一直被封闭在隔离区。

1月30日,省卫健委下发《关于做好新型冠状病毒核酸检测工作的通知》,

市人民医院成为新型冠状病毒核酸检测单位之一。连日来,随着送检标本的增加,实验室的4名同事已经连轴转了六天六夜。

“人民需要你的时候到了!你去了实验室后,我开学都不一定能见到你了……”2月6日,上大学的儿子早早起来给宋萱送行时有些不舍。

“病毒核酸检测是诊断新冠肺炎最有价值的依据。所以每一次检测的要求都非常高,任何一个环节的失误都会造成不可估量的后果。”

负压状态下集中精力操作六七个小时,忍受负压设备持续发出的噪音,从脑力、心理上都是一次巨大的考验。

和宋萱在实验室一起战斗的有郝华、杨俊英、侯临平、赵云虹、史春亮、宋延荣。他们每天都在这里与病毒进行较量。

爱心播报

2月10日,临汾染化集团公司向尧都区捐赠84消毒液2吨,共计66桶。

(本报记者 亢亚莉) 为全力打赢新冠肺炎疫情防控攻坚战,大宁县教科局积极响应“捐款捐物,奉献爱心”倡议,号召各单位教职员捐款献爱心。

(本报记者 郭秀婷) 连日来,我市保险业多措并举助力疫情防控,中国人寿临汾分公司、百年人寿临汾中支、人保健康临汾中心支公司、国华人寿临汾中支、安盛天平临汾中支公司、中国人寿临汾分公司、农银人寿临汾中支和泰康人寿临汾中支的员工,自发进行爱心捐款。

(本报记者 潘华玲) 病毒无情人有情。2月13日,在北京某部队服役的士官李睿宁托母亲将自己购买的400只3M口罩,捐给了市环卫服务中心一线的环卫工人。

(本报记者 郝海军)

(上接1版)会议指出,基础设施是经济社会发展的重要支撑,要以整体优化、协同融合为导向,统筹存量和增量、传统和新型基础设施发展,打造集约高效、经济适用、智能绿色、安全可靠的现代化基础设施体系。

会议强调,2019年,面对错综复杂的国内外风险挑战,中央全面深化改革委员会坚持稳中求进工作总基调,把准脉

(上接1版)落实扶持政策。要认真落实《山西省应对疫情支持中小企业共渡难关的若干措施》和市政府关于应对新冠肺炎疫情支持中小企业平稳健康发展的若干措施,把扶持企业的政策落实到位。

截至2月12日,全市共有84户规模以上工业企业复工复产,复工复产规模以上企业数量占到全市2019年底基数(384户)的21.9%;复工复产企业完成产值68亿元左右。



严密防控 筑牢防线

近日,浮山县天坛卫生院工作人员在对出入人员进行身体检测。

新冠肺炎疫情发生以来,浮山县加强人员摸排,在各乡镇、村、社区设立455个劝返点轮班值守,对过往车辆和人员进行检查登记,详细了解行程和健康状况。

搏、扭住重点、有的放矢,立足党和国家工作大局谋划推进改革,继续在重要领域和关键环节推出重大改革方案,完成深化党和国家机构改革,抓好改革部署落实落地,指导地方有序开展改革试点并及时总结推广,加强和改进改革宣传工作,一体推进落实党的十九届四中全会重要举措,全面深化改革迈出重要步伐。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。要坚持问题导向,继续推出一批重要改革方案。要坚持目

全市农信社四亿元信贷资金保春耕

(上接1版)摸排到位,确保春耕备耕金融需求“全面覆盖”。各行社依托电话、短信、微信等方式,千方百计开展好春耕备耕金融服务需求调研工作。

服务到位,确保春耕备耕贷款投放效率“全面提升”。各行社坚持线上与线下相结合,开辟绿色办贷通道,全力提高办贷效率,力求让客户“最多跑一次”。